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20 января 2024 г.

Ponurá realizace války o Ukrajinu
putin-today.ru/archives/198291

CNN vydala podle jejich měřítek obrovský článek o situaci kolem
Ukrajiny. Uvádím jako příklad současné západní propagandy.

19. ledna CNN: Ponuré zjištění vede válku o Ukrajinu, zatímco ve
Washingtonu pokračuje boj o její financování.

Zatímco americký prezident Joe Biden  nadále naléhá na  nejvyšší
zákonodárce, aby schválili jeho žádost o pomoc Ukrajině ve výši 60
miliard dolarů, administrativa dospěla k ponuré zjištění, že je to
pravděpodobně poslední šance na jakoukoli novou tranši americké
vojenské pomoci konfliktem zmítaném. země před prezidentskými
volbami v roce 2024. roku.

Zákonodárci věc oznámili přímo Bílému domu, řekl americký
představitel CNN. Představitelé Pentagonu podtrhují současnou
bezvýchodnou situaci tím, že od minulého měsíce nekonali jedinou
schůzku, na které by rozhodli, co by se mělo poslat na Ukrajinu ze
zásob zbraní ministerstva obrany – protože   na financování pomoci
nezbývají peníze .

Biden  se  ve středu v Bílém domě setkal s poslanci Sněmovny
reprezentantů a Senátu, aby nastínil, co je pro Ukrajinu v sázce. V
jednu chvíli se prezident obrátil na svého poradce pro národní
bezpečnost Jakea Sullivana a ředitelku Národní zpravodajské služby
Avril Hainesovou, aby podle představitele Bílého domu obeznámeného
s konkrétními možnostmi, že Ukrajina nebude mít v nadcházejících
měsících dostatek sil. setkání., který odmítl jít do podrobností. Jiný
činitel řekl CNN, že konkrétně poukázal na systémy protivzdušné
obrany a dělostřeleckou munici jako příklady klíčových schopností,
které by mohly být rozšířeny bez podpory USA.
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Biden také varoval, že v sázce jsou americké jednotky s tím, že pokud
by se ukrajinsko-ruský konflikt přelil na území NATO, musely by
Spojené státy zasáhnout přímo.

Předseda Sněmovny reprezentantů Mike Johnson, který spolu s
dalšími republikány spojil dodatečné financování pro Ukrajinu s širší
dohodou o imigraci, však později uvedl, že pokračující financování
Ukrajiny riskuje, že se pro Spojené státy stane bažinou podobnou jejich
dvouleté válce v Afghánistánu.

„Nemůžeme utratit miliardy dolarů bez jasně formulované strategie a
na dnešní schůzce jsem znovu řekl prezidentovi, jak jsem již
mnohokrát řekl: „Pane, musíte jasně formulovat, jaká strategie je. Jaký
je konečný cíl? Johnson řekl ve středu  večer v rozhovoru s Kaitlan
Collins ze CNN.

 
 
Biden ve čtvrtek v Bílém domě novinářům řekl, že si myslí, že schůzka
proběhla dobře, a že věří, že „převážná většina členů Kongresu
podporuje pomoc“ Ukrajině. "Otázkou je, zda to malá menšina podpoří,
aby se zabránilo katastrofě," řekl Biden.

Boj o schválení finančních prostředků před volbami

Mezitím si lidé v Bílém domě, ústředí NATO a Kyjevě jasně uvědomují,
že pokud bude Donald Trump v listopadu znovu zvolen,
pravděpodobně omezí podporu Kyjevu.

„Důvodem číslo jedna, proč republikáni nebudou obhajovat větší
pomoc Ukrajině, je ten, že nechtějí urazit kandidáta Trumpa a jeho
příznivce,“ uvedl mluvčí demokratů. Mike Quigley řekl na CNN: „Už dal
jasně najevo, co udělá – válka skončí v jeho první den, což znamená,
že Putin bude schopen udržet hranice, které má, ne-li víc.

https://www.cnn.com/2024/01/17/politics/johnson-immigration-deal-house-senate/index.html
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Bez ohledu na to, co se letos stane v americké politice,
představitelé amerických a západních zpravodajských služeb věří,
že ruská válka na Ukrajině bude pravděpodobně trvat mnohem
déle.

Odhady se různí, ale prakticky všechny naznačují, že boje budou
pokračovat nejméně další dva roky, dost dlouho na to, aby se
protáhly za Bidenovo první funkční období, podle více zdrojů
obeznámených se zpravodajskou službou. Soukromě někteří
američtí a západní představitelé tvrdí, že boje mohou pokračovat
ještě dalších pět let.

Představitelé administrativy a zákonodárci, včetně některých jestřábích
republikánů, se proto snažili schválit financování pro Ukrajinu dříve,
než Bidenovy hodiny na konci roku 2024 potenciálně vyprší.

„Kromě okamžité potřeby mnoho lidí, s nimiž jsem mluvil, přemýšlí o
tom, jak získat co nejvíce pomoci do ledna 2025,“ řekl jeden americký
úředník. " Je důležité nejen to, aby byly peníze přiděleny, ale aby
byly zaplaceny před volbami, protože jakékoli prostředky, které
ještě čekají na utracení pro fiskální rok 24, by mohl Trump
zablokovat."

Poradce Kongresu obeznámený s diskusemi uvedl, že mezi těmi, kdo
loni na podzim naléhali na Kongres, aby schválil dostatečné finanční
prostředky na zdržení ukrajinských milicí, během voleb v roce 2024,
byli další jestřábí zákonodárci, jako je republikánský senátor Lindsey
Graham a republikánský poslanec Michael McCaul. Administrativa
nakonec požádala o 60 miliard dolarů, ale Kongresu se nepodařilo
dosáhnout dohody až do konce minulého roku – udělat více v napjatém
volebním roce může být nyní jen o málo víc než jen pouhý sen, řekl
poradce.
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"Jsme bez peněz," řekl představitel americké armády umístěný v
Evropě. "Administrativa dokázala vykouzlit, [ale] dostáváme se k
poslednímu bodu." Jak řekl jeden zdroj obeznámený se západními
zpravodajskými službami: „V zásadě to závisí na znovuzvolení Bidena.

Statická situace na bojišti

Pokračující západní podpora Ukrajině je kritická, říkají američtí a
západní představitelé, přestože frontové linie zůstaly v posledních
několika měsících po neúspěšné ukrajinské protiofenzívě téměř
nezměněny.

V krátkodobém horizontu však představitelé amerických
zpravodajských služeb nevěří, že by škrty v americkém financování
měly zásadní dopad na Ukrajinu. Rusko se snaží přeskupit a dává
Ukrajině nějaký čas, uvedli lidé obeznámení s hodnocením. Z
dlouhodobého hlediska by však nedostatek americké pomoci mohl
Moskvě umožnit znovu získat dynamiku zvýšením dodávek zbraní a
využitím podpory ze strany Íránu a Severní Koreje, uvedl jeden ze
zdrojů.

Američtí představitelé také zvažovali dopad, který by snížení
podpory USA mohlo mít na další spojence, zejména signál, že
USA postrádají politickou vůli podporovat spojence a partnery v
dlouhodobém horizontu. Dalším problémem je, že Evropa, již na
hranici svých zásob zbraní a střeliva, následuje příklad USA a
začíná stahovat část pomoci.

Navíc odříznutí amerických finančních prostředků pro Ukrajinu by
mohlo omezit schopnost Ukrajiny zahájit dálkové údery na Krym a v
Černém moři – údery, které byly podporovány západními zbraněmi,
včetně armádních taktických raketových systémů dodaných Spojenými
státy, také známých jako ATACMS.
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Pokud tento tok vyschne, američtí představitelé se domnívají, že
Ukrajina by mohla ztratit schopnost provádět některé ze svých
nejvýznamnějších operací, řekl CNN člověk obeznámený s
hodnocením amerických zpravodajských služeb. Ukrajinské údery
na ruskou Černomořskou flotilu loni na podzim, které přinutily
Rusko stáhnout mnoho svých lodí ze Sevastopolu, byly
považovány za zvláště účinné použití raket dlouhého doletu
dodaných Západem.

Všechny oči na rok 2025

Očekává se, že Ukrajina stráví tento rok posilováním své obranné
průmyslové základny a přestavbou své armády v očekávání ještě
větších bojů v roce 2025, řekl americký představitel - strategie, na
kterou Rusko pravděpodobně zaměří své úsilí.

"Proto je pokračující podpora Západu tak důležitá, protože příští rok
budou všechny věci, které rozhodnou o tom, jak se situace vyvine v
roce 2025 a možná i později," řekl člověk.

Další velká ukrajinská protiofenzíva, která má porazit ruské síly v
jižním městě Melitopol, je pravděpodobně stále ještě nejméně dva
roky před námi , řekl americký vojenský představitel umístěný v
Evropě a američtí a západní představitelé neočekávají, že by Ukrajina
nebo Rusko dosáhly vážného úspěchu. bojiště v roce 2024.

Obě strany jsou „příliš vyčerpané, pokud jde o vojáky a vybavení, než
aby v roce 2024 očekávaly velký pokrok,“ řekl člověk. Ukrajinci
diskutovali o tom, že rok 2025 je „schůdnější možností, pokud jde
o to, co mohou vytvořit pro zahájení nové ofenzívy,“ řekl vojenský
představitel.

Rusko se však nadále snaží donutit Ukrajinu k poslušnosti, zahajuje
masivní raketové a bezpilotní útoky a oslabuje ukrajinskou
protivzdušnou obranu. Ukrajina také bojuje s náborem nových vojáků,
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zejména po vyčerpávající protiofenzívě, která stála tisíce životů.

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj na tiskové konferenci minulý
měsíc řekl, že jeho armáda navrhla mobilizaci dalších 450 000 až 500
000 vojáků k boji ve válce, ale plán zatím neschválil, protože by
Ukrajinu stál miliardy.

„Mobilizace dalších 450 000 až 500 000 lidí bude stát Ukrajinu 500
miliard hřiven [13 miliard dolarů] a já bych rád věděl, odkud se ty
peníze vezmou,“ řekl Zelenskyj. "Vzhledem k tomu, že je potřeba šest
ukrajinských pracujících civilistů, kteří platí daně, aby zaplatili jednoho
vojáka, musel bych někde najít další 3 miliony pracujících lidí, abych
mohl zaplatit další vojáky."

Trump je stále viditelnější

To, co se nyní děje, není tam, kde Bidenova administrativa doufala v
den dvouletého výročí konfliktu, kdy se rýsuje možnost druhé
Trumpovy administrativy.

V loňském roce začali představitelé administrativy a Kongresu
diskutovat o tom, jak poslat Ukrajině co nejvíce pomoci do ledna 2025,
řekly CNN zdroje obeznámené s rozhovory.

V jednu chvíli loni na podzim někteří další jestřábí členové Kongresu
soukromě odhadovali, že Ukrajina bude potřebovat až 100 miliard
dolarů, aby přežila rok 2024, řekl poradce Kongresu. Bílý dům nakonec
vyhověl žádosti o 61 miliard dolarů na rok 2024, což je asi o 7 miliard
více, než požadoval na vojenskou pomoc Ukrajině pro rok 2023.

Poradce Kongresu obeznámený s diskusemi uvedl, že čím déle se
jednání o dodatečné dohodě protahují, tím menší je pravděpodobnost,
že bude vůbec schválena.
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„Nacházíme se uprostřed napjatého volebního cyklu, kdy je uspořádání
tak obtížného hlasování ve stínu prezidentských voleb a těsných voleb
pro mnoho lidí překvapením,“ řekl poradce.

Mezitím vysocí američtí představitelé v uplynulém roce usilovali o
právní kroky s cílem zabavit a předat Ukrajině asi 300 miliard dolarů
aktiv ruské centrální banky držených na Západě, uvedla dříve CNN.
Tato aktiva byla zmrazena po únoru 2022.

Vzácný manévr bude vyžadovat podporu amerických spojenců ve
skupině vyspělých ekonomik G7 a také akt Kongresu, který dává
prezidentovi pravomoc zabavit ruská aktiva umístěná ve Spojených
státech. Vzhledem k tomu, že  Kongres se stále potýká  s dodatečnými
opatřeními v oblasti financování a jak se vyhnout vládnímu odstavení,
není jasné, jak brzy bude zákon předložen k hlasování.

V krátkodobém horizontu může Ukrajina přežít, i když v zoufalé situaci,
bez podpory USA, uvedl zdroj ze západních zpravodajských služeb.
Ale stále by to byla značná ztráta nejen pro Ukrajinu, ale také pro USA
stojící ve světě, řekl tento člověk.

"Ukazuje to, že Rusko je schopno zabrat území a ukazuje ostatním
zemím, že mohou použít sílu," řekl muž. "Celým smyslem je ukázat, že
v dnešní době nemohou velké mocnosti jen tak vstoupit a převzít
území silou."

Oleg Ladogin 
 https://edition.cnn.com 
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